



2009年的松鼠岛

2000余只魔王松鼠成为新晋“岛主”与花栗鼠、灰松鼠“原住民”和谐相处

# 松鼠岛20年 如今欢乐鼠不胜数

文/摄 生活报记者 王伟健 李岚 部分资料片由太阳岛风景区提供 “毛茸茸的太可爱了”“跑得好快啊”“嘴里吃得鼓鼓的,太治愈了”……

天气越来越舒适,哈尔滨太阳岛风景区里的一处岛中岛显得格外热闹,在这里不仅可以亲近自然,还可以享受一场酣畅淋漓的亲子时光,这里就是太阳岛内新晋的打卡地——松鼠岛。

近日,太阳岛松鼠岛装修后,引进2000余只魔王松鼠,它们成为新晋“岛主”,与花栗鼠、灰松鼠“原住民”和谐相处。松鼠岛的回廊犹如一把神奇的钥匙,打开了众多老哈尔滨人脑海深处对于小松鼠的那些美好回忆,众多家长带着孩子前往松鼠岛一饱眼福,开放20年之久的松鼠岛焕发出新的生机。



2008年的松鼠岛

## 2000余只松鼠开“森林运动会”

位于太阳岛风景区西部的松鼠岛占地面积2.4公顷,四面环水,地势起伏,由三个小岛组成,岛与岛之间有仿木的栈桥相连接。松鼠岛不仅有可爱的魔王松鼠,还随处可见体型较小、憨态可掬的野生花栗鼠以及灰松鼠等,它们超级调皮,擅长爬树,白天特别活跃,蹦蹦跳跳地玩耍,就像在开森林运动会一样。进入松鼠岛,沿着栈道深入岛内,便可看到两个大型的松鼠笼,笼内的松鼠们有的不停攀爬、跳跃,有的在地上觅食、喝水,还有的通过树笼通道来来往往,各处串门。

据松鼠岛工作人员介绍,为了让游客有更好的互动体验,景区对岛内松鼠的居住环境进行了调整。除了增加5个松鼠笼作为与游客集中互动的区域外,岛内每个松鼠笼还可与树笼互通,松鼠们在树枝上奔跑走动,游客随时随

地能观赏到松鼠们的蠢萌瞬间。

这次松鼠岛最新引进的2000余只魔王松鼠,又称欧亚红松鼠,是一种活泼好动、聪明伶俐的松鼠。魔王松鼠是杂食性动物,平时以瓜子、玉米粒等坚硬种子为食,它们还有贮备食物越冬的习性,白天活动较多,不冬眠,但在极端寒冷的天气里可能会减少活动,所以夏天是魔王松鼠较为活跃的季节,非常适宜观赏投喂。

记者在松鼠岛拍摄过程中遇到一对从双鸭山来哈旅游的情侣,他们将手中的瓜子一点点递到松鼠手中,小家伙们非常有礼貌地用双手接过来,捧在嘴边,几秒钟就把瓜子嗑开,皮吐在地上,又伸手挠笼子向游客索要,纯纯的小吃货模样。“好萌好可爱啊,小瓜子肉乎乎的,肚皮毛茸茸的,好想在家养一只。”投喂小松鼠期间,这对情侣不时发出感叹。

对此,工作人员表示,太阳岛风景区从2015年起,便着手打造了以松鼠岛内的小松鼠为原型的IP形象——“啾瑟鼠”,同时也推出了周边



花栗鼠 杨威摄



魔王松鼠 资料片

## 老哈人游岛三件事: 看松鼠、打卡水阁云天、野餐

记者走访中了解到,重新升级后的松鼠岛不仅迎来了很多外地游客和小朋友,更是吸引了很多老哈尔滨人前来游览,他们给记者科普了老哈尔滨人游太阳岛的“三件套”。

63岁的哈尔滨市民刘先生告诉记者,哈尔滨人最爱野餐,天一暖和,准保周末约上亲朋好友去太阳岛,带上红肠、面包,随便找一个地方席地而坐,畅享自然。小夫妻会带上孩子直奔松鼠岛,玩够了再去水阁云天拍拍照、吹吹风……时隔

20年,哈尔滨人来太阳岛依然习惯去水阁云天坐一坐、看一看、拍一拍,然后到松鼠岛转一转,不去松鼠岛就好像没来过太阳岛。

哈尔滨市民赵宏铭告诉记者,她今年28岁了,小时候春游经常去太阳岛,记忆里更多的是岛内随处可见的溜出松鼠岛的小小花栗鼠。每次遇到它们,都觉得它们的表情像逃学被发现的孩子。这次又来到新亮相的松鼠岛,看到了更多的小松鼠,感觉它们变得亲人了,“自来熟”一样热情地和大家互动。

## 啾瑟鼠IP成太阳岛形象代言

从2003年开始,太阳岛风景区不断提档升级,松鼠岛、太阳瀑等岛内知名风景逐渐成型并广受关注,20年的时间,一代又一代的哈尔滨人在这里留下了美好的童年记忆。

上个冰雪季,“尔滨”的冰雪旅游成为顶流,来太阳岛雪博会的游客都会发现一个萌萌的松鼠人偶和广大游客打招呼互动,照片里都少不了这只“大松鼠”。这只俏皮可爱的“大松鼠”就是太阳岛形象代言“啾瑟鼠”。据太阳岛风景区工作人员介绍,自松鼠岛建成至今,吸引了很多中外游客前来参观,其中一些人会询问工作人员,这些松鼠可不可以当成宠物在家饲养,甚至还有游客想在松鼠岛里领养一只。

对此,工作人员表示,太阳岛风景区从2015年起,便着手打造了以松鼠岛内的小松鼠为原型的IP形象——“啾瑟鼠”,同时也推出了周边

文创产品,有啾瑟鼠大、中、小型玩偶,啾瑟鼠的相关书籍、冰箱贴、钥匙扣、胸牌、鼠标垫、抱枕、明信片、书签等,以及系列动漫《啾瑟鼠》。2020年更是推出了太阳岛雪博会专属卡通形象“啾瑟鼠”表情包,极大满足了广大游客想把可爱松鼠带回家需求。去年冬天,太阳岛冰雪艺术馆整体游玩体验和路线,形象化和创造性地使用了啾瑟鼠等形象IP,带领大家以故事情节为切入点进行游玩。可以说,松鼠岛内的松鼠形象,在整个太阳岛风景区无时无刻不在,无处不在。

20年后的松鼠岛焕发出新的生机,成为当下太阳岛最热门的网红打卡地之一。魔王松鼠安营扎寨,成为新一代“岛主”,与花栗鼠、灰松鼠等原住民和谐相处,它们在这里繁衍生息,陪伴一代又一代哈尔滨人,留下美好又难忘的记忆。

## 声明·作废

●哈尔滨王志强、于秀芬遗失非住宅拆迁安置协议书(个体),声明作废。  
●哈尔滨市康美现代办公设备仪器商店遗失税务登记证正本(230102200220495),声明作废。  
●哈尔滨市康美现代办公设备仪器商店遗失组织机构代码证正、副本(MA19484U-1),声明作废。  
●哈尔滨市爱蓝堂文化传媒有限公司2018年12月6日签发的营业执照正本遗失,统一社会信用代码91230102MA19DF5M03,声明作废。

## 公告·公示

大庆文润兴庆产业基金(有限合伙)清算公告

本合伙企业经全体合伙人决定进入解散清算阶段,请债权人自接到本合伙企业书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本合伙企业清算人申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出请求。

清算人:黑龙江交投润庆股权投资基金管理有限公司  
联系方式:0451-87718090  
黑龙江交投润庆股权投资基金管理有限公司

公告日期:2024年5月31日

## 公告

本人徐春春于晓东,拟向不动产登记机构申请办理房屋所有权转移登记手续(根据《合同地址》:道外区太古小区9栋2X-1X-14X,AX-DX轴与道外区太古小区9栋DX-BX,2X-7X轴,现地址为道外区太古街642号-1层房屋,房屋用途商服,建筑面积366.9平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担此产生的一切相应后果和法律后果。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024年6月21日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构,逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。  
异议书面材料送达地址:道外区南十七道街183号  
联系方式:88947319

公告人:徐春春、于晓东  
2024年5月31日

## 寻人启事

由于房子动迁,现急寻原居住在哈尔滨市香坊区幸福乡曹家村韩宪富,集体土地使用证(香香集建95字第03-279号),本人王吉生,请速与我联系,联系电话:13613647302

## 终止劳动关系通告

兹有我公司员工张晓莉自2024年3月31日合同到期未续签,双方已终止劳动关系。

哈尔滨杨柳郡置业有限公司  
2024年5月31日

## 公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权受理人公示如下:

本人刘健为哈尔滨市香坊区成高子镇哈东之星小区8号楼2单元2603室房屋(建筑面积62.3平方米)的受理人,房屋协议编号:0110500971,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有,本人已自愿作出承诺,现刘健以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋(不动产权登记证书)手续。

如对上述房屋所有权人存有争议的,请在公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市香坊区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心提出异议申请。

哈尔滨市香坊区城市更新局地址:香坊区民生三道街21-7号,电话:0451-82105738  
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心地址:香坊区中山路17号,电话:55150370

哈尔滨市香坊区城市更新局  
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心  
2024年5月31日

生活报中缝广告  
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

## 中乳协第三十次年会

# 蒙牛树立中国乳业新质生产力标杆 推动行业高质量发展升级

5月27日,中国乳制品工业协会第三十次年会暨2024年中国(国际)乳业技术博览会于湖南长沙正式开幕。本次会议以“打造乳业新质生产力,推动行业高质量发展”为主题,蒙牛集团受邀参加会议,并荣获“2024乳业科技创新企业”等11项行业奖项,全面树立乳业新质生产力的标杆。

中国乳制品工业协会年会是最受关注的行业盛会之一,来自国际乳制品联合会、中国乳制品工业协会、中国工程院、龙头乳企等领导专家共聚一堂,探讨行业发展和未来。会上,蒙牛党委副书记、执行总裁李鹏程围绕“如何打造乳业新质生产力”,分享了蒙牛在研发创新、数智转型、绿色发展以及开放共享领域的探索和实践经验。



在全球化与科技革命的浪潮中,培育“新质生产力”成为了中国乳业实现高质量发展的重要途径。作为中国乳业国家队,蒙牛始终围绕研发创新、数智转型、绿色发展、开放共享四个维度持续深耕,成为打造乳业新质生产力的先行者。

蒙牛坚信研发创新是乳业新质生产力的引擎,长期以来在牧草种植、种牛育种、益生菌研发、精准营养和特医食品等

领域坚持自主研发攻关,致力于解决行业“卡脖子”问题。例如,2023年,蒙牛自主研发的母乳低聚糖HMO,相继通过了中美两国审批认证,一举打破了国外的垄断。

数智转型是乳业新质生产力的支点。目前,蒙牛的数智化建设已进入3.0时代,通过供给侧和消费侧的“双飞轮”,加速推动全产业链、全要素转型。



2023年5月,蒙牛在宁夏建成了乳业全数智化工厂,实现了百人、年产百万吨、产值百亿的“人效比”,为全球乳业的数智化转型提供了宝贵的经验。

在可持续发展方面,蒙牛深知绿色发展是乳业新质生产力的底色,积极响应国家双碳战略,率先承诺2030年碳达峰、2050年碳中和,推动全产业链绿色转型。在上游,蒙牛在乌兰布和沙漠坚持十余年瀚海耕绿,种植了9700多万棵树,绿化沙漠200多平方公里,打造了全球最大的有机奶源地。在生产端,蒙牛建成了30座国家级绿色工厂,并在云南曲靖建设了国际、国内双认证“零碳工厂”。在消费端,蒙牛不仅推出各类绿色包装、零碳产品,还发布了行业首份与自然相关的TNFD报告,号召更多合作伙伴和消费者加入绿色行列。

蒙牛 2023 中国蒙牛乳业有限公司 自然相关信息披露报告 基于TNFD《自然相关财务信息披露建议》

在开放共享方面,蒙牛是合作共赢理念的坚定支持者和践行者。在国家标准委支持下,蒙牛主持承建国家乳业技术标准创新基地,并在中国乳协支持下,建设运营“乳业科技创新(和林格尔)基地”和“乳制品智能制造示范基地”。2023年,蒙牛还在中国乳协设立了“乳业科技创新基金”,资助乳业科研工作。

蒙牛持续打造乳业新质生产力的努力和成果也得到行业的认可。本次大会上,蒙牛荣获中乳协颁发的“2024乳业科技创新企业”等11个奖项。其中,蒙牛“常温酸奶可持续清洁标签技术与精深工艺集成的研究及产业化示范”和“长保质期酸奶口感削弱技术研究及产业化应用”项目分别荣获2024年中国乳制品工业协会技术发明特等奖、技术进步特等奖。



面向未来,蒙牛将汇聚各界力量,共同打造乳业新质生产力,为消费者提供更高品质、更加多元的乳制品,服务其对美好生活的向往,为“健康中国”建设和国家奶业振兴作出新的更大贡献。

开奖公告 体彩 排列3 第24141期 804 排列5 第24141期 80436 福彩 p62 第24141期 014844+0 双色球 第24061期 01 09 18 22 25 28+02 3D 第24141期 256 22选5 第24141期 02 06 10 11 14